



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В честь Дня офицера при содействии СК России бойцы специальной военной операции провели для артековцев урок мужества (ВИДЕО)

В канун Дня офицера, который отмечается в нашей стране 21 августа, Международный детский центр «Артек» принял важных гостей. С ребятами в рамках «Урока мужества» встретились участники специальной военной операции, прибывшие накануне в отпуск с передовой. Командиры подразделений 126-ой отдельной Гвардейской бригады береговой обороны Илья Подорога и Олег Пивоваров с первого дня начала СВО находятся на фронте. Эти молодые люди немногим старше артековцев, но уже, проявив себя в бою, завоевали высокие государственные награды: Илья Подорога является Кавалером «Ордена Мужества», а Олег Пивоваров награжден «Золотой Звездой» и званием Героя России.

Мероприятие состоялось при содействии Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю – сотрудники ведомства с первых дней проведения специальной военной операции оказывают всестороннюю помощь указанному подразделению, передавая на фронт не только необходимые вещи и снаряжение, но еще письма от школьников и семей офицеров с теплыми, искренними словами поддержки.

Открывая встречу, руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев отметил, что мероприятие – это живой урок истории, новой истории могучего государства, которую сегодня пишут вот эти отважные парни.

- Когда-то наши дедушки и бабушки, участники Великой Отечественной войны, передавали нам свои знания, рассказывая о том, как было не просто на фронте. Вот и сегодня эти молодые бойцы так же крепко и бесстрашно стоят на защите нашей с вами Родины. Понимание и подтверждение того, что наша страна великая, дети получают, в том числе, в рамках таких встреч. Работа Следственного комитета России по патриотическому воспитанию детей, проводимая совместно с «Артеком», уже стала традицией, за что мы признательны руководству и коллективу детского центра, – отметил Владимир Терентьев.

Для бойцов приезд в «Артек» также стал событием в их жизни, поскольку молодые люди впервые побывали в Международном детском центре. Командиры подразделений вместе с представителями СК России посетили Аллею Героев-артековцев и возложили цветы к Мемориалу Славы, прогулялись по территории здравницы, побывали у обновленного



памятника Саманте Смит и загадали желание у штурвала.

На «Уроке мужества» артековцы с огромным интересом общались с бойцами, активно задавая им вопросы. Участники СВО рассказали детям о том, почему решили стать военнослужащими, о подвигах и фронтовых буднях, взаимовыручке в самых сложных ситуациях. Ребята расспрашивали гостей об их детстве, о том, что для них значит защита Родина.

- Я с раннего детства мечтал побывать в «Артеке» и вот сегодня мечта осуществилась. Поддержка детей для нас очень важна. Мы должны заботиться о подрастающем поколении, прививать им патриотизм, ведь от этих ребят зависит - какой будет наша страна, – отметил Герой России Олег Пивоваров.

- Было приятно познакомиться с артековцами, такое общение вдохновляет на новые подвиги. Ребята – это достойное будущее нашей Родины. Детям было интересно, мы увидели обратную связь. Впечатления от «Артека» замечательные, очень важно, что здесь уделяют значительное внимание патриотическому воспитанию, - поделился Кавалер Ордена Мужества Илья Подорога.

В завершении мероприятия В.Н. Терентьев вручил Илье Подороге благодарственное письмо за подписью Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина за активное участие в патриотической работе с молодежью.

Дети еще очень долго не отпускали бойцов. По традиции гостей посвятили в артековцы и сделали общее фото на память.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/1191771/item/1841686>